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	nazivPredmeta: Stilske formacije
	sifraPredmeta: 
	ciklusStudija: 1
	ects: 2
	: 
	preduslovi: Nema.
	ogranicenja: Nema ograničenja pristupa.
	trajanje: 1
	semestar: 2
	p: 2
	a: 0
	l: 0
	fakultet: Filozofski fakultet
	studij: Odsjek za bosanski jezik i književnost
	nastavnik: Dr. sc. Vedad Spahić, redovni profesor
	email: vedad.spahic@bih.net.ba
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: www.ff.untz.ba
	ciljevi: Stjecanje osnovnih saznanja o povijesti umjetničkih i književnih stilova, o formacijama, razdobljima i epohama; ovladavanje pojmovima, književnopovijesnim i poetološkim sadržajima koji se u vezi sa umjetničkim i stilskim formacijama; prepoznavanje stilsko-poetičkih karakteristika epohe/formacije u konkretnim književnim tvorevinama. 
	ishodi: Od studenata koji ispunjavaju obaveze se očekuje da usvoje znanja koja će im omogućiti samostalno prepoznavanje i kontekstualiziranje stilskih i poetičkih osobenosti književnih tekstova u historijskoj sukcesiji umjetničkih epoha.
	indikativni: 1. Pregled teorija književne povijesti (2)2. Terminološka aparatura (epoha, razdoblje, stil, stilska formacija...) (2)3. Periodizacija književne povijesti (2)4. Antička književnost (2)5. Srednjovjekovna književnost (2)6. Humanizam i renesansa (2)7. Barok (2)8. Klasicizam i prosvjetiteljstvo (2)9. Sentimentalizam (2)10. Romantizam (2)11.Realizam (2)12. Naturalizam (2)13. Moderna (2)14. Avangardni pokreti (2)15. Postmoderna (2)
	metode:  Predavanja, seminarski radovi (individualni ili timski projekti), kvizovi. Sadržaj predavanja čine navedene teme kursa koje se izlažu kroz interaktivni pristup što podrazumijeva da su studenti obavezni konsultirati za svaku pojedinačnu temu najavljenu literaturu i pročitati određenu lektiru. Studenti interpretiraju književne tekstove i izlažu seminarske radove (individualne i timske projekte). Seminarski radovi / projekti su autorski, ne duži od 5 stranica teksta (font 12, prored 1,5), i odnose se na teme, autore, književne fenomene i konkretne tekstove vezane za sadržaj kursa.Na navedenim oblicima nastave studenti trebaju aktivno učestvovati u diskusiji sa nastavnikom za sve stvari koje su im nejasne. Također, studentima će nastavnik tokom cijelog semestra dodjeljivati određene zadatke i obaveze vezane za predavanja a koje oni trebaju izvršavati i biti spremni za najavljeni sat.       
	objasnjenje: Za provjeru usvojenog znanja na predmetu se koriste pismene i usmene metode. Pismene metode obuhvataju pismenu provjeru znanja  testovima /mini- ispitima nakon određenih oblasti nastavnog programa. Završnom dijelu ispita pristupaju i studenti koji nisu pristupali pismenim mini–ispitima ili ih nisu položili. Ocjenjivanja studenata obuhvataju slijedeće kriterije:1. Prisutnost i aktivnost na predavanjima2. Individualni / grupni projekti3. kvizovi4. Završni dio ispita Na osnovu navedenih činjenica na kraju kursa nastavnik će bodovanjem pojedinih aktivnosti formirati konačnu ocjenu. Sistem bodovanja, procentualno učešće pojedinih aktivnosti, kao i formiranje konačne ocjene prikazane su u tabeli.Iz tabele se vidi da kontinuiranom aktivnošću tokom semestra studenti mogu ostvariti 50 bodova što čini 50% od ukupnog ispita dok preostali broj bodova 50% se ostvaruje na završnom ispitu. Iz svake aktivnosti studenti moraju imati minimalno 50% od ukupnog broja bodova.Da bi student pristupio polaganju drugog dijela / završnog ispita mora prethodno imati najmanje 40% od ukupnog broja bodova. U toku semestra student može maksimalno izostati sa  tri (3) P. Ukoliko student  ispuni obaveze uz navedena ograničenja u toku semestra dobija maksimalno 30 bodova na osnovu prisunosti i aktivnosti. Za broj izostanaka od 4-10 sa P na kraju semestra od ukupnog broja bodova ostvarenog na osnovu različitih aktivnosti oduzimat će se po jedan (1) bod za svaki izostanak. Na ovaj način student je stimulisan da bude prisutan i aktivan u nastavi tokom cijelog semestra. Veći broj izostanaka sa P neće se tolerisati i u tom slučaju student neće moći dobiti potpis / paraf neophodan za ovjeru semestra. 
	tezinskiFaktor: Obaveze studenata, bodovi, aktivnost- predavanja                                             20- aktivnost na času                                  10- individualni ili grupni projekat         10- kvizovi                                                    10Završni usmeni ispit                              50Maksimalno                                            100
	literatura: 1. Aleksandar Flaker: Stilske formacije, Zagreb, 1971.2. Zdenko Škreb, Ante Stamać: Uvod u književnost, Zagreb, 1990.3. Viktor Žmegač: Povijesna poetika romana, Zagreb, 1987.4. Uvod u književnost, priredili Zdenko Škreb i Ante Stamać, Zagreb, 1986.5. Aleksandar Flaker: Period, stil, žanr, Beograd, 2011.
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